



В Прилузском районе завершено расследование уголовного дела о гибели рабочего в лесу



Следственным отделом по Прилузскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении тракториста леспромхоза, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.216 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2023 года на участке Летского лесничества во время проведения лесохозяйственных работ фигурант, управляя гусеничной трелевочной машиной, наехал на дерево, которое упало на рабочего, осуществлявшего рубку пня. В результате потерпевший получил тяжелую травму грудной клетки, от последствий которой скончался во время госпитализации. Согласно выводам следствия в нарушение установленных правил безопасности тракторист приблизился к рабочим, не убедившись в отсутствии людей на безопасном расстоянии, а также посторонних предметов, препятствующих движению. Допущенные нарушения техники безопасности повлекли тяжкие последствия.

В ходе расследования собрана доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

01 марта 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1864685>